

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年9月

7日

星期六

己亥年八月初九

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14700号

今日4版



郑州观察客户端

习近平回信寄语全国涉农高校广大师生

以立德树人为根本 以强农兴农为己任

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日给全国涉农高校的书记校长和专家代表回信,对涉农高校办学方向提出要求,对广大师生予以勉励和期望。

习近平强调,新时代,农村是充满希望的田野,是干事创业的广阔舞台,我国高等农林教育大有可为。希望你们继续以立德树人为根本,以强农兴农为己任,拿出更多科技成果,培养更多知农爱农新型人才。



扫二维码观看
新闻联播视频

(详见3版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 东北风2-3级 温度 最高34℃ 最低20℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551



习近平:各民族要像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞



第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有1天

徐立毅看望慰问民族运动会安保人员

坚守岗位 尽职尽责 精心精细 为民族盛会召开营造良好环境

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)9月6日,省委常委、市委书记、第十一届全国民族运动会筹委会副主任徐立毅看望慰问参加民族运动会维稳安保工作的公安干警,勉励大家发扬奉献精神,保持昂扬斗志,坚守岗位、尽职尽责、精心精细,为民族盛会召开营造安全有序的良好环境。

牛卫国、马义中参加看望慰问。

徐立毅一行先后来到连霍高速惠济站出入市卡口、郑州高铁东站、御玺国际酒店等处,仔细询问安保指挥体系建设、风险防控等工作。在市公安局联合指挥部,徐立毅对前一阶段安保工作及其成效给予肯定,向公安部及环豫六省公安系统对郑州市的大力支持表示感谢,向全市广大公安干警及一线安保人员表示慰问,勉励大家把安全放在第

一位,继续发扬敢打硬仗的作风,坚定打赢硬仗的信心决心,全身心、全力量投入,以实际行动落实好维护安全稳定的政治责任。

徐立毅强调,办一届文明、精彩的民族盛会,安全是基础、是前提。要进一步增强责任感,坚持扁平化、实体化、属地化,明确主体、化整为零、层层落实,实行人防技防结合,全面加强安全防护。要强

化重点部位、重要场所安全监管和应急处置,严把每一个细节,严把每一道关口,坚决落实各项管控措施,以铁的作风、铁的纪律确保安保任务圆满完成。要树立“大安保、大协作”理念,优化联动指挥机制,强化部门配合,顺畅整体链条,切实打好整体仗、合成仗,在护航民族运动会决胜战中交出满意答卷。

今日火炬城市实地传递 开启团结奋进新“旅程”

第十一届全国少数民族传统体育运动会
火炬传递举行时间

2019年9月7日 08:00

第十一届全国少数民族传统体育运动会
火炬传递举行地点

如意湖广场至二七广场

火炬传递

起跑仪式、火炬传递、收火仪式



- ◆123名杰出代表传递民族之火
- ◆传递路线串联城市精华景点
- ◆火炬“心向”彰显中原文化底蕴
- ◆火炬传递沿线文艺演出展风采

一段象征民族薪火相传、团结奋进的火炬传递新“旅程”将在郑州开启。今日,第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕的前一天,火炬城市实地传递将从郑东新区如意湖广场出发,途经金水区、管城区,最终沿人民路抵达终点二七区二七广场。

123名火炬手传递民族之火

此次火炬城市实地传递共有123棒火炬手,其中56棒由56个民族代表担任,他们与其余67棒各界火炬手交替传递,寓意56个民族像石榴籽一样紧密团结在一起,共同庆祝新中国成立70周年。在火炬手的选拔上,充分体现先进性、典型性、代表性的特点,涵盖了党代表、人大代表、政协委员、老战士、各界劳模、行业专家、运动员、环卫工人和残疾人代表等各行各业杰出人物。

火炬手、护跑手服装的设计与主视觉相一致,整体色调源自会徽,融合了火炬设计元素,将河南源远流长的千年文明与现代时尚进行结合,凸显本届全国民族运动会的民族特色和中原特色。(下转四版)



扫二维码看
新媒体报道

像石榴籽一样紧紧抱在一起

——中华民族文化绽放异彩的共同舞台

4版

郑州网球公开赛 开展实操演练

本报讯(记者 陈凯)昨日,市委常委、常务副市长王鹏,副市长孙晓红来到万豪酒店、中原网球中心观看2019郑州网球公开赛全线条实操演练,调研赛事筹备情况。

王鹏、孙晓红一行首先来到万豪酒店,了解球员接待、住宿、就餐等情况,并走进酒店安保指挥中心,询问安保等方面的工作,观看全线条实操演练;随后在中原网球中心,王鹏、孙晓红现场听取该中心相关人员对于赛事整体情况的介绍,走进比赛场地、媒体工作间、球员餐厅等,了解相关工作的进展情况,并观看中原网球中心全线条实操演练。调研活动结束后,王鹏、孙晓红组织召开现场办公会,听取安保、交通安全保障等部门的实施方案,并提出细化和提升意见。(下转二版)

商合杭铁路郑州局管段 联调联试昨日正式启动

昨日8时55分,随着一列高速综合检测车从商丘站发出,标志着中国铁路郑州局集团有限公司商合杭铁路管段正式开始联调联试。据介绍,商合杭铁路开通运营后,中原地区将新增一条连接江淮和长三角地区的快速客运通道。

本报记者 张倩 通讯员 赵晶晶
闫波 摄影报道



庆祝第35个教师节 全省地标集体“亮灯”

将安排12项重点活动

今年河南将组织12项重点活动,与全省169万教师一起欢度第35个教师节。



★12项重点活动礼颂恩师

2019年河南省庆祝教师节的主题是“庆祝新中国七十华诞,争做出彩河南教育人”。即日起,省教育厅将会同有关部门陆续开展12项重点活动。

★全省地标建筑为教师亮灯

今年继续在全省开展“为教师亮灯”公益活动。根据安排,9月10日20:00-21:00,包括郑州绿地千玺广场、开封龙亭公园在内的全省各市、县地标建筑及大中小学等,都将通过电子显示屏等以字幕滚动方式向老师致敬。

★为50位高校教学名师建工作室

50名教师入选2019年度河南省高等学校教学名师,根据政策,各教学名师所在高校要设立教学名师工作室,实行教学名师主持负责制,组建教学团队,配备精干力量,优化梯队结构,明确工作职责和任务,发挥示范辐射作用。



扫二维码看
新媒体报道

(相关报道见2版)

市领导开展信访接待工作

主动关心帮助群众 解决实际困难问题

本报讯(记者 李娜)昨日,市委副书记、组织部长焦豫汝带领信访、城建等有关部门负责同志,到高新区接待群众来访。

在高新区人民来访接待中心,焦豫汝仔细倾听群众诉求,深入分析问题症结,现场提出解决办法。随后,还听取了高新区信访稳定工作专题汇报,对做好“双节”期间安全稳定工作提出了具体要求。

焦豫汝表示,当前正值第十一届全国民族运动会举办、新中国成立70周年大庆的关键节点,做好近期的安全稳定工作,意义重大。要提高政治站位,深化思想认识,强化责任担当,进一步把安全稳定各项工作做实做细,确保社会大局和谐稳定。

就做好下一步工作,焦豫汝要求,要坚持法治思维,运用法治方式,主动关心帮助群众解决实际困难和问题,切实维护好群众利益。要注重防范化解潜在风险。(下转二版)

最是一年秋色好 绿水潺流入画帘

三门峡邀郑州市民寻诗意金秋

为助力第十一届全国民族运动会,让郑州市民体验美丽天鹅城三门峡市的真诚与热情,9月6日至9月18日,除免费的天鹅湖国家城市湿地公园、黄河公园、仰韶文化博物馆外,该市函谷关、豫西大峡谷、双龙湾、豫西百草园、燕子山对郑州市民免收景区首道门票;颍国博物馆、陕州地坑院、娘娘山、黄河三门峡对郑州市民实行半价优惠。(相关报道见2版)



扫二维码看
新媒体报道

郑州市人民政府办公厅 关于2019年中秋节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省政府办公厅通知精神,现将2019年中秋节放假安排通知如下:

9月13日(星期五)放假,与周末连休。

节假日期间,各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

郑州市人民政府办公厅
2019年9月7日

距2019郑州网球公开赛

还有2天

赛事官方网站:WWW.ZHENGZHOUOPEN.COM
比赛地点:中原网球中心 比赛时间:2019年9月9日—15日